

2019年,世界各地将举行一系列重要选举……

这9场选举值得关注

1 乌克兰:乌俄关系或成话题

乌克兰总统和议会选举将分别于3月底和10月底举行。分析人士认为,现任总统波罗申科和祖国党领导人、前总理季莫申科是总统选举热门人选。而在议会选举中,目前占议会主导地位的波罗申科集团和民族阵线则面临巨大挑战。

无论哪方胜出,都面临棘手难题,包括社会经济、腐败问题、乌东部顿巴斯冲突、乌俄关系等。选举期间,不排除有一些势力打“俄罗斯牌”,对乌俄关系走向的影响值得关注。

2 印度尼西亚:佐科遭遇老对手

印尼将于4月17日举行总统及国会选举,寻求连任的现总统佐科与最大反对派领袖普拉博沃将迎来继2014年总统选举后的再次对决。

佐科执政以来,印尼经济总体平稳快速发展,贫困人口大幅减少。同时,佐科树立了清廉、亲民、实干的形象,最新民调显示其支持率为53%。当地舆论认为佐科连任有一定胜算。不过,普拉博沃在政界、军界拥有广泛影响力,其“消除经济不平等”的竞选口号在基层选民中也颇具号召力。

3 澳大利亚:反对党民意领先

澳大利亚联邦议会今年将举行参

众两院选举,两院选举很可能在5月同时举行,其中众议院选举将决定执政权归属。自由党和国家党组成的执政联盟面临主要反对党工党的强力挑战。

多项民调显示,执政联盟的支持率落后工党8至10个百分点。当地媒体预测,工党有可能获得选举胜利,澳大利亚频繁更换总理的历史或被再次延续。

4 南非:总统选举关乎经济复兴

南非5月将迎来种族隔离结束后的第六次总统选举。选民届时将投票给自己所支持的政党,获胜政党的党首即为下一任总统。

最新民调显示,61%的受访者支持执政党非洲人国民大会(非国大),主要反对党民主联盟和经济自由战士党的支持率分别为14%和9%。现任总统拉马福萨连任几乎没有悬念。拉马福萨如果连任,将有利于政策连贯性。

5 印度:执政党压力不小

印度人民院(议会下院)选举将于5月开启,执政的印度人民党(印人党)能否获胜,现总理莫迪能否连任备受关注。

相比2014年人民院选举和2017年地方选举中的强势,印人党在刚刚过去的2018年里风光不再,在年底结束的5个邦的地方选举中

失利,其中3个邦被老对手印度国民大会党(国大党)夺走。这给本次大选增加了不确定性。

尽管如此,印人党目前仍握有14个邦的执政权和260多个选区席位,基本面优势较大。

6 欧洲议会:影响欧盟未来走向

欧洲议会5月将举行新一届选举,同时还还将改选欧洲委员会主席、欧洲理事会主席、欧洲议会议长、欧洲央行行长以及欧盟外交和安全政策高级代表五大职位。

英国定于3月底“脱欧”,极右翼势力在多国崛起,欧盟一体化发展面临巨大挑战,在这种背景下举行的欧洲议会选举至关重要,其结果事关欧盟未来发展方向。欧洲专家预测,各政党将更广泛地动员选民参与投票,移民问题很可能成为竞选中的一大焦点。

7 阿富汗:未来总统被寄予厚望

阿富汗将于7月20日举行总统选举。目前,选举登记已经开始,舆论普遍认为现总统加尼将寻求连任。2014年大选中加尼的竞争对手、首席执行官阿卜杜拉会否再次参选也备受关注。

近年来,阿富汗政治重建之路困难重重。阿富汗民众希望未来总统能引领这个国家摆脱动荡。

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

8 日本:参议院席位左右修宪进程

日本今年7月将迎来国会参议院选举。选举结果将影响到首相安倍晋三的修宪进程。

日本舆论认为,如果在野党能够联合起来,或许能打破执政联盟占参议院三分之二以上议席的优势地位,从而更有力地阻止安倍的修宪进程。但如果执政联盟赢得选举且修宪势力获得三分之二以上议席,安倍必将加快修宪步伐。

9 泰国:充满未知的四党争雄

自2014年军事政变以来一直未能实现的泰国国会下议院选举有望于今年举行。目前,4个主要政党正积极备战。4个政党分别是:与两位流亡前总理他信和英拉密切相关的泰党、前总理阿披实领导的民主党、由企业家塔纳通组建的新未来党以及由多名现内阁成员组建的亲军方的人民国家力量党。

根据泰国宪法,下议院选举产生500名下议员后,这些议员将与由军政府先前遴选和指派的250名上议员一道参与新总理的推选。这使得本次选举极可能触发两种情形,一是有军人背景的政客直接当选总理,二是陷入长时间政党间谈判并最终组建多党联合政府。
(据新华网)

美联储政府“停摆”何时休

新华网消息 由于白宫与国会在美墨边境隔离墙修建问题上存在分歧,各方未能就政府拨款法案达成一致,约四分之一的联邦政府机构从去年12月22日凌晨开始陷入停顿,迄今已进入第三周。

新一届国会日前开幕后,特朗普政府与国会民主党进行了多回合磋商。双方谈判进展如何?“停摆”至今产生了几重影响?僵局又何时能被打破?

谈判进展如何

特朗普与民主党领导层两轮对话未果后,由副总统彭斯带头的白宫工作小组与国会民主党谈判代表于5日、6日继续磋商,但仍未能就修建边境墙拨款、结束政府“停摆”等问题取得实质性突破。特朗普6日早些时候表示,并不指望这一磋商取得什么成果,“一些严肃对话”将在下周展开。

参与磋商的白宫办公厅代理主任马尔瓦尼6日接受美国媒体采访时指责民主党故意拖延。美国媒体则援引民主党消息人士的话说,白宫没有提供预算需求细节并且拒绝让受影响的联邦政府机构重新“开门”。分析人士认为,相互攻讦意味着双方仍未就边境墙这一核心分歧达成妥协,因而没有“一条心”去解决“停摆”僵局。

在美墨边境修建隔离墙是特朗普竞选总统时的核心承诺之一,也被视作他谋求连任的重要政治筹码。他认为边境墙对遏制非法入境行为、打击人口贩卖和毒品走私等至关重要;但民主党指责边境墙低效、多余且昂贵,是特朗普的“政治噱头”,呼吁用无人机、传感器等科技手段加强边境安全。

特朗普6日下午在社交媒体上说,正筹划在边境上使用钢铁栅栏,而不是水泥墙。他当天还表示,将致

电美国几大钢铁企业负责人,要求他们拿出钢铁栅栏的设计方案和样本,并强调将在美国制造这些栅栏作为美墨边境隔离物。

“停摆”影响几何

此次“停摆”影响美国国土安全部、国务院、农业部、内政部、交通部等内阁级部门及几十个下属机构。约80万联邦政府雇员受到波及,其中,执法、安检、消防等岗位的约42万人被迫无薪工作,其他人则被“强制休假”。

由于收入无法保障,越来越多联邦政府雇员和合同工明确表示或担忧无力支付房租、偿还信用卡账单和贷款等,其中不少人已提交失业救济申请。美国政府雇员联合会芝加哥地区执法人员代表帕特里克·卡诺表示,很多人的信用卡已经透支,“停摆”加大了他们的生存压力。

“停摆”也导致政府服务严重“打折”。财政部下属国内收入署在“停摆”期间“低功率”运转,意味着去年底积累的大量退税申请将被延迟处理;农业部负责的一些妇幼营养援助项目眼见资金见底,数百万人的营养计划存在变数;商务部下属经济分析局暂停发布贸易、新屋销售等重要经济数据……

此外,全美众多国家公园也“闭



门谢客”。即便有些公园维持开放,

也无法提供游客服务,公共卫生和游客安全问题严峻,有人担忧国家公园环境将在“停摆”期间遭受重创。史密森学会旗下的博物馆和动物园日前也停止对外开放,让不少慕名者扫兴而归。位于华盛顿的国家动物园还因资金、人力不足关闭了大熊猫馆的网络实时直播,失望的粉丝到社交媒体上吐槽“停摆”。

宏观经济方面,穆迪分析公司日前评估说,“停摆”目前对美国经济和信用市场造成的影响有限,但如果“停摆”持续,可能对金融市场造成严重影响。穆迪分析公司首席经济学家马克·赞迪日前表示,持续“停摆”将降低美国经济增速。另有分析指出,长期“停摆”将打击企业和消费者信心。

僵局何时打破

这是自特朗普上台以来,美国联邦政府第三次陷入“停摆”境地,时至6日已持续16天,已经并列成为美国联邦政府历史上持续时间第三长的“停摆”。目前,白宫与民主党尚无相互让步迹象,外界很难判断“停摆”

何时结束。

特朗普6日下午表示,如果找不到解决僵局的办法,“停摆”将持续很长时间。此前他还曾威胁,不惜让政府关门“数月甚至数年”。

不过,双方都清楚尽快结束“停摆”的必要性,也在各自盘算“备选”方案。

众议院议长、民主党人佩洛西5日发表声明说,众议院民主党人将于下周通过一个单独拨款法案以帮助“停摆”部门全面恢复运转。而参议院多数党领袖、共和党人麦康奈尔此前曾表示,参议院不会审议没有特朗普支持的拨款案。

让局面更加复杂的是,参议院共和党人也并非一条心。日前已有共和党参议员公开呼吁通过不包含“造墙费”的拨款案。参议院民主党领袖查克·舒默6日顺势施压,称民主党人和越来越多的共和党人达成共识,要分开解决“停摆”和边境安全拨款。

特朗普近期还威胁动用总统权限,以宣布国家紧急状态方式绕过国会,直接建墙。民主党参议员迪克·德宾说,特朗普如果这样做,可能面临法律挑战。